Aufgabe 1981 3c:

Gegeben ist die Funktion f : X — y = 2%,

1) Erganzen Sie die Wertetabelle:
L x | -2 || -1 | o | 1 | 2 |
[ v | | | | | |

2) Zeichnen Sie den Graphen dieser Funktion im Intervall —2 < X < 2 in ein

Koordinatensystem ein (Ldngeneinheit 1 cm) und entnehmen Sie der
Zeichnung die Funktionswerte fiir X, = 0,75 und X, = -0, 5.

3) Geben Sie die Funktionsgleichung der Umkehrfunktion an.

Losung 1981 3c:

1. Wertetabelle:

X -2 -1 0 1 2
Y 0,25 0,5 1 2 4
2. Graph der Funktion:
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X -2 -1 1-0,5 0 0,75 1 2
y 0,251 0,5 0,7 1 1,7 2 4
3. Funktionsgleichung der Umkehrfunktion:
fry=2"
fl:x=2"

y =log, x



